

# 货源足价格稳!

## “双节”前夕探访 宁波最大“菜篮子”

中秋国庆即将到来,甬城“菜篮子”供应情况如何?价格是否稳定?昨天,记者前往宁波最大的菜篮子批发市场宁波农副产品物流中心进行探访。

为全力做好“双节”期间保供应、稳物价工作,宁波蔬菜批发市场加强储备,保障市场供应,市场动态储备保持在4000吨以上。此外,市场还积极组织动员云南、宁夏、福建、山东等16家蔬菜保供基地做好准备,根据需要随时加大蔬菜调运力度,确保投放有力、质量佳。同时,加强青菜、大白菜等重点蔬菜价格监测,及时发布预警,保障市民“菜篮子”价格稳定,加强质量监测,加大送检批次,确保市民餐桌安全。

据介绍,近日蔬批市场的日均成交量保持在3100吨左右。蔬菜的整

体均价在2.01元/公斤左右,比较受市民欢迎的蔬菜品种,如西红柿4.8元/公斤、黄瓜4.8元/公斤、土豆2.7元/公斤、青椒6.2元/公斤、青菜3.3元/公斤,预计“双节”期间蔬菜将继续保持供应充足、价格稳定。

肉禽蛋市场积极组织货源,统一调配,已动态储备各类肉类、禽类约3550吨,作为重要肉类风向标的白条肉日均销售量约1200头,禽类约6万羽,蛋类约120吨。可充分满足群众节假日期间的消费需求。

批发价格方面,猪肉价格保持在低位运行,冷鲜白条肉约21.60元/公斤,冷鲜鸡约15元/公斤,红皮鸡蛋约12.20元/公斤。由于季节性影响导致产蛋率偏低,鸡蛋价格偏高,目前肉禽蛋类整体价格波动在正常范围



调配货源。

内。

冷冻食品已成为市民餐桌上不可或缺的一部分,在节日前夕,冻品的需求量也大幅增加。冻品市场内,工作人员正积极引导商户对接产地、组织货源、增加储备,做好节前备货。

对于冻品市场节日保供来说,库存管理及物流配送尤为重要。为了让市民朋友过一个安心“双节”,冻品市场

全方位优化冷库操作流程,依托智能化系统和自动化流程,提高冷库作业的精准度和可控性,并根据客户配送需求,在已开通宁波大市范围及杭州物流专线基础上,拟开通台州、舟山、绍兴物流专线,以满足节假日省内冻品需求。

记者 周晖 通讯员 董丹丹  
王艺萱 华科杰 文/摄

### “00后”看民主

## 旁听大会 与“两官”对话 “00后”说有了新的认识

9月26日下午,鄞州区人大常委会办公室、鄞州区社科联(院)、浙大宁波理工学院推出的“00后”沉浸式体验全过程人民民主”系列思政活动开启第三站,来自浙大宁波理工学院的7名“00后”走进鄞州区人大常委会的会议现场,旁听相关议程,并和当日向大会进行履职报告的法官检察官进行“面对面”交流。

“现在大学生相关的案子多吗,都是些什么类型的?”

“微信聊天记录,真的可以当作证据吗?”

“法官,您是‘90后’,也是年轻人,身边的亲情关系、社会舆论,会影响到您的判决吗?”

“《人民的名义》太火了,检察官看着都很飒,可我还弄不明白到底检察官监督的对象都是哪些?”

……

在当日召开的鄞州区十九届人大常委会第十四次会议上,10名法官和检察官在现场向大会作履职情况报告,并接受区人大常委会评议。

履职情况报告完毕,鄞州区人民法院民三庭副庭长李苏宁和鄞州区检察院福明监察室副主任徐国平,来到小会议室与“00后”们面对面座谈。大学生们的话匣子一下就开启了,连珠炮地向法官、检察官(简称“两官”)发问。

在了解到本次“两官”履职报告



“00后”大学生观看“两官”履职情况报告。

是鄞州区首次运用“向人民报告”应用场景相关模块进行现场直播,“00后”们发出惊叹。

“在会场外,也能看到‘两官’履职报告,真是太好了!”

“人大代表满不满意,现场就能测评,还现场公布测评结果。高效透明,值得点赞!”

岳朝晖是浙大宁波理工学院土木工程专业大二学生。他拿出笔记本详细地记录这场会议的议程和感触。“人大代表是我们人民选举

出来的,他们究竟是如何代表人民在履职,以前只是从书本和电视里看到过。这一次能走进人大常委会,近距离了解人大代表是怎样参会、怎样表决的,让我对‘人民’二字重新有了认识。”

在本次活动之前,大学生们已现场聆听了人大代表履职故事,并走进了鄞州五乡镇人民代表大会制度主题公园、塘溪镇“代表亮身份”一条街。

记者 滕华 通讯员 洪珏熠 文/摄

## 保障金融权益,守护幸福晚年

铺天盖地的保健品宣传折页,宣传“保本高收益”的理财讲座,智能手机里难以识别的非法链接……老年人的生活中处处存在着消费陷阱。

针对不少老年朋友防范金融风险能力不强的情况,保障老年人金融权益势在必行,金融机构应该聚焦老年群体,保障消费者的金融权益。

近几年,社会对“一老一小”重点人群给予了极大关注,许多老年群体面临巨大的“数字鸿沟”,同时也面临潜在的

诈骗风险。

为提高老年群体金融素养,上海银行宁波分行积极践行社会责任,携手公益机构走进社区,面向老年居民开展多样化主题金融宣传教育。

上海银行宁波分行提醒广大老年人,目前,养老诈骗的陷阱日益增多,天上不会掉馅饼,需时刻警惕保健品销售、冒充政府机关、短信中奖等诈骗行为;在日常生活中,需提高自身的安全防范意识,保护自己的个人信息,遇

事多和家人商量;在养老储蓄上,需选择正规渠道,做到理性投资,勿贪小便宜,谨防落入诈骗分子狡猾的圈套,最终落得“竹篮打水一场空”的局面。

国家金融监督管理总局宁波监管局提醒,如今,诈骗的形式多种多样,最终目的就是为了让老年人转账汇款,掏空老年人的口袋。守护自己辛辛苦苦积攒下来的养老钱,仍需老年群体提高自身的风防范能力,不要轻信他人,不要随意透露自己的身份信息,远离金

融诈骗的陷阱,不让诈骗分子有机可乘。

记者 徐文燕  
通讯员 孙挺 刘若颖 赵振辉

